

【正誤表】

『好きになる病理学 第2版』

(2024年9月現在)

以下の箇所につきまして間違いがありました。訂正してお詫び申し上げます。

頁	行	誤	正
16	5行目	NO ₂	SO ₂

講談社